

Сегодня на прогулке дети старшей группы №8 "Солнышко" с большим удовольствием вместе с воспитателем начали строить горку, но так как снега еще выпало не так много, у нас получилась только заготовка для нашей будущей горки!

Да, вы не ослышались, всего лишь заготовка! Но зато какая! Это как эскиз гениального полотна, как первый аккорд симфонии зимы! Представьте себе: маленькие ручки энергично лепят комки снега, словно готовят гигантские снежные пирожные для всех жителей детского сада. И пусть эта "горка-заготовка" пока напоминает скорее холмик для хомячков, чем величественный Эверест, главное – процесс!

Воспитатель, как опытный архитектор, направляет процесс, следит за тем, чтобы ни один маленький строитель не замерз и не потерял энтузиазм. А энтузиазма хоть отбавляй! Ведь каждый комочек снега - это вклад в зимнюю сказку, в будущие веселые спуски и звонкий детский смех.

Мы обязательно достроим нашу горку! А пока что, эта "заготовка" – символ нашей дружной работы, нашей неуемной фантазии и предвкушения настоящих зимних забав! Так что, ждите новостей с поля снежных сражений, друзья! Будет весело!





